



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Два несовершеннолетних подростка предстанут перед судом за совершение серии угонов в Сямже автомашин, неосмотрительно оставленных незапертыми



Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (3 угона транспортного средства и 2 покушения на угон), п. «а», «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, в ночь на 11.05.2018 нетрезвые подростки, 16 и 17 лет, в с. Сямжа попытались угнать принадлежащий пенсионеру автомобиль Москвич 2140, проникнув через незапертую дверь внутрь салона. Привести двигатель автомобиля в рабочее состояние не сумели и с места преступления скрылись. Затем присмотрели автомобиль Опель Вектра местного предпринимателя, один из подростков также через незапертую дверь проник внутрь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

салона автомобиля, где попытался привести двигатель автомобиля в рабочее состояние, но не сумел этого сделать. Подозреваемые стали толкать автомашину по улице, но двигатель не завелся и они ушли. Позднее один из подозреваемых повредил замок водительской двери автомобиля ГАЗ-3110 «Волга», проник внутрь салона, запустил двигатель, но не смог уехать в виду блокировки рулевого колеса. Угнать им удалось лишь автомашину «Ока», все также проникнув через незапертую водительскую дверь внутрь салона автомобиля, на которой они доехали до Вологды, где и была угнанная машина обнаружена.

Кроме того, 10.05.2018 несовершеннолетние проникли в чужой гараж и из находящегося там автомобиля ГАЗ 3102 похитили аккумуляторную автомобильную батарею марки «Titan» стоимостью 2 тысячи рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1270876>